



全方位

杨巧双：国家财务及各州意愿

探讨办东运会 2 因素

(布城 31 日讯) 青年与体育部长杨巧双指出，我国将以国家财务状况来评定是否申请主办 2027 年东运会。

她说，内阁早前已讨论申办东运会的意愿，包括若主办东运会对国家的财务状况影响。

她指出，青体部当时受促与利益相关者讨论是否值得主办，同时该部将与其他州政府商讨是否有意愿与中央政府一起联办。

她透露，青体部今年 6 月 6 日也将与包括各州政府在内的代表会面，就申办东运会的意愿交流。

“为了公平对待各邦州，我们暂时没有与其他州政府讨论此事，但邀请所有州政府代表出席会议。”

她今日在青体部主持 2022 年体育观测系统推介礼后说，内阁将会研究各州的意愿，再作出最后决定。

仅砂州有意愿联办

杨巧双也提及，目前只有砂拉越政府表明有意愿联办，已该州今年主办马运会，所有

的体育设备已经提升。

“但是我们也必须对其他州政府公平，所以需要与其他州政府开会商讨后才决定。”

她提到，根据我国在 2017 年主办东运会的开销，初步估计主办 2027 年东运会需 7 亿令吉的经费，因此需要与相关造接商讨此事。

“由于 7 亿令吉是 2017 年时的开销，这个数字极大可能会更高，因此我们需要先与各造接商议费用问题。”

此外，她指“金牌之路”的运动员名单已经拟妥。

她说，针对不在“金牌之路”或“领奖台计划”(Program Podium) 的运动员，该部下周也将公布有关的援助金，包括代表大马参赛的自由羽球员。

提到大马藤球队在世界杯藤球赛中的双人赛和单组赛双料冠军，她说，国家体育理事会已接获藤球协会要求奖励的要求，且正研究这项要求，若有决定将再做公布。

她指出，政府通常会奖励那些让国家扬名海外的运动员，尤其是世界级赛会，“只是预算方面，我不能宣布，一切有待体育理事会决定。”



杨巧双（中）推介青体部体育观测系统。左起为阿查哈里、纳古仁德兰；右起为诺哈雅蒂和莫哈末乌兹尔。（本报摄影）

拒谈夫婿公司争议

青年及体育部长杨巧双拒绝回应关于其夫婿拉马詹德兰所创办公司获得雪兰莪州政府项目一事。

她今日在推介礼后，受询及此事时，简单地拒绝回应。

“不(回应)。这与青体部完全没有关系，这是青体部的活动。”杨巧双丈夫拉曼詹德兰所属公司，因获雪州政府遴选提供巴生河流域电召客货车系统 (DRT) 而引起争议。

雪州行政议员黄思汉日前澄清，由于雪州政府在推行此计划初期，只有拉曼詹德兰所属的 Asia Mobility 私人有限公司和另一家 Badan Bas Coach 私人有限公司获得陆路公共交通机构 (APAD) 的批准执照，而这两家公司通过需求建议书 (RfP) 程序，而非合约式，参与了概念验证。